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Если представить, что вся наша Вселенная
бесконечно  расширяемое  невообразимо
огромное пространство, то по сравнению с
инфитеиплеоном  она  будет  всего  лишь
малой величиной, стремящейся к нулю. 

Петров И. Б.

Идеологический смысл числа. Приведенное в данной публикации число являет
собой  бесконечно  расширяемое  числовое  значение, которое  демонстрирует
предельное арифметическое представление (формальная запись) наибольшего
возможного  вещественного  числа  (отличного  от  понятия  бесконечность),
которое будет условно больше значения бесконечности.

Условное обозначение (в рамках данной публикации): ∞<T. . .^

Определение:  инфитеиплеон наибольшее вещественное число равное:

∞<T...^ = [∆]P / 0N...∞
Словесное  описание:  инфитеиплеон  равен  отношению  наибольшего
натурального  числа  (петроксилиона)  к  наименьшему  вещественному  числу
(нульминоплеону).

Утверждение:  инфитеиплеон — наибольшее вещественное число.

Доказательство.

Докажем, что число ∞<T. . .^ больше числа [∆]P. Известно, что число [∆]P равно
99...99(9) + 1, а число 0N...∞ представляет собой:

0N...∞ = 0.00...0([0.00…0[0.00…0[...(1/(99...99(9) + 1))]99...99(9) + 1]99...99(9) + 1])99...99(9) + 1

Тогда представим исходное число ∞<T.. .^ в виде отношения этих чисел:

∞<T. ..^ = (99...99(9) + 1) / 0.00...0([0.00…0[0.00…0[...(1/(99...99(9) + 1))]99...99(9) + 1]99...99(9) + 1])99...99(9) + 1



Сначала докажем, что число  [∆]P является  наибольшим натуральным числом, а
число  0N...∞ - наименьшим вещественным числом. Используем алгебраические
доказательства из предыдущих публикаций (Петров И. Б. Петроксилион: самое
большое  число  из  возможных — интернет  издание:  СИ, 2019;  Петров  И. Б.
Нульминоплеон:  самое  маленькое  и  парадоксальное  число  во  Вселенной  —
интернет издание: СИ, 2020):

Представим себе число состоящее из  k0 девяток: 99…9. Учитывая, что любое
натуральное  число  формируется  из  цифр, которые  могут  принимать  целые
значения n в промежутке [1;  9];  примем значение каждого разряда исходного
числа за ri, где i – номер разряда. Тогда: ni = ri mod 9.

В нашем случае  ri  =  9, тогда:   ri  mod 9  = 9  mod  9 = 0  => n = 9.  Прибавим к
исходному числу 1, тогда:  ri  = 9 + 1, ni = (9 + 1) mod 9  = 1 => n = 10  (каждый
разряд  в  числе  мы  можем  записать  только  одной  цифрой  от  1  до  9, при
значении разряда 9 + 1, мы увеличиваем разрядность всего числа, записывая в
текущий разряд 1 и в следующий 0). Таким образом при условии:  

99…9 + 1 = 100...0; 
k = k0 + 1;
k > k0 => 100...0 > 99…9.

Так как  максимальное значение цифры для обозначения  каждого разряда в
числе равно 9, то максимальное число состоящее из k цифр будет равно 99...9.
Наименьшее число следующего разряда будет иметь количество цифр  k + 1 и
равно 10...0. Любое число состоящее из k + 1 будет меньше числа, состоящего из
k + 2 цифр. При этом наименьшее число состоящее из k + 2 цифр, которое будет
больше наибольшего числа, состоящего из  k + 1  цифр будет иметь вид 10...0.
Так как данное число состоит из k -> + ∞ цифр и имеет вид 10...0, то не может
существовать число больше исходного.

Известно, что отношением двух натуральных чисел a и b называется такое число
х, которое равно: a = b * х . В данном случае a = 1, тогда: 1 =  (99...99(9) + 1) * х. С
другой стороны: 99...99(9) + 1 = 1 / х = х-1.  Из этого равенства следует, что мы
должны разделить единицу на количество частей  n, которое будет равно:  n =
99...99(9) + 1. Иначе это можно представить как повторенное n раз вычитания



из единицы числа х. Таким образом х должно быть меньше числа 1 в 99...99(9) +
1, то  есть в  максимальное количество  раз. Из  этого  следует, что  число  х —
наименьшее рациональное число.

Но число 0N...∞ будет меньше числа  х, которое мы можем представить в виде
десятичной дроби:  0.0...h, где  h – некое натуральное число. Далее представим
дробь в виде:  0.0...0х  =  0.0...0(0.0...h).  Приведем данную десятичную дробь к
виду обыкновенной дроби:

0.0...0(0.0...h) = 0.0...0(0.0...h) / 1 =  (0.0...0(0.0...h) * 10...0) / (1 * 10...0) = 
= 0.0...h / 10...0 = 0.0...h * 10...0 / (10...0 * 10...0) = h / (10...0 * 10...0) = h / 10...02.

Теперь ту же самую операцию проведем для дроби  0.0...h = х:

0.0...h = 0.0...h / 1 = 0.0...h * 10...0 / (1 * 10...0) = h / 10...0.

Поясняющий пример.

Допустим  у нас  есть десятичная  дробь вида:  0,0(0,25). Преобразуем  ее  в  обыкновенную
дробь:

0,0(0,025) = 0,0(0,25) / 1 =  0,0(0,25) * 100 / (1 * 100) = 0,25 / 100 = 0,25 * 100 / (100 * 100) = 
= 25 / 1002 = 25 / 10000 = 1 / 400 = 0,0025.
 
Сравним обе дроби h / 10...0 и h / 10...02:

h / 10...0, h / 10...02;
1 / 10...0, 1 / 10...02;
10...0-1, (10...02)-1;
(10...02)-1, 10...02 * (-1) = 10...0-2;
10...0-1  > 10...0-2 =>  h / 10...0 > h / 10...02.

Таким образом каждая итерация вычисления числа 0N...∞  равная 
[0.00…0[...(1/(99...99(9) + 1))]99...99(9) + 1] будет меньше числа х и меньше значения
предыдущего шага вычисления. С каждой новой итерацией вычисления числа
0N...∞ общее его значение будет только уменьшаться, приближаясь к нулю. Что и
требовалось доказать.



Вернемся к начальному доказываемому условию: ∞<T. . .^  > [∆]P. Так как число 0N...∞
мы  можем  представить  в  виде  десятичной  дроби:  0.0...h,  где  h –  некое
натуральное число. И мы также можем привести эту дробь к виду обыкновенной
дроби:  h / (99...99(9) + 1)2 =  h / 10...02. То, преобразуем итоговое отношение:

∞<T. . .^ = (99...99(9) + 1) /  (h / (99...99(9) + 1)2) = (99...99(9) + 1)3 /  h

Докажем, что: (99...99(9) + 1) < (99...99(9) + 1)3 /  h. Представим неравенство:

(99...99(9) + 1) <  (99...99(9) + 1)3 /  h;
(99...99(9) + 1) * h <  ((99...99(9) + 1)3 /  h) * h;
(99...99(9) + 1) * h <  (99...99(9) + 1)3;
h < (99...99(9) + 1)2.

То  есть  такое  возможно  при  h меньшим  [∆]P2.  Однако  число  [∆]P является
наибольшим натуральными число, а это значит что: h < [∆]P => h < [∆]P2. От сюда
следует, что итоговое неравенство  (99...99(9) + 1) < (99...99(9) + 1)3 /  h – верно,
и следовательно: ∞<T.. .^ > [∆]P,  что и требовалось доказать.

Теперь докажем, что условно: ∞<T.. .^  > +∞. Мы можем (условно) представить +∞ в
виде числа  [∆]P, так как в процессе каждой итерации исчисления его значение
будет равно  наибольшему возможному натуральному числу. Однако выше мы
уже доказали, что: ∞<T.. .^ > [∆]P => ∞<T. . .^  > +∞. 


